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Uwaga
Na planie wskazano szacunkowy zakres poszczegolnych

NA UL. SPORTOWEJ
SKALA1

Oznaczenia

planowane sugerowane przejscia dla pieszych

krawezniki wystajgce
krawezniki obnizone
obrzeza betonowe

murek kamienny

krawedz jezdni

krawedz pobocza

jezdnia bitumiczna

chodnik z kostki betonowej
zabruk z kostki kamiennej
(wyspa przejezdna)

zjazdy z kruszywa
planowane przejscia dla pieszych
dziatki w inwestyciji

granica ewidencyjna dziatek

Zjazdy

Zielen
mozliwy do okreslenia na podstawie
opracowywanego projektu przez Wykonawce.

PLANOWANY ZAKRES INWESTYCJI

elementdéw do wykonania. Rzeczywisty zakres bedzie
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